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Macron promluvil proti zatahování Evropy do
konfrontace kvůli Tchaj-wanu

cz.sputniknews.com/20230410/macron-promluvil-proti-zatahovani-evropy-do-konfrontace-kvuli-tchaj-wanu-
19364680.html

13:58 10.04.2023

© AFP 2023 / Ludovic Marin

Evropa nesmí být zatažena do konfrontace mezi USA a Čínou kvůli

Tchaj-wanu a napodobovat „americký rytmus,” prohlásil francouzský

prezident Emmanuel Macron v rozhovoru pro Echos.

„Otázka pro nás, Evropany. spočívá v následujícím: máme zájem na

urychleném překonání tchajwanského problému? Ne. Nejhorší je

myšlenka, že bychom měli následovat tento příklad a přizpůsobit se

americkému rytmu a přehnané reakci Číny. Proč máme kráčet

tempem, který zvolili jiní?” řekl Macron.
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Evropané se podle Macrona potřebují „probudit” a zamyslet se nad

vlastními zájmy. Zdůraznil, že se EU nemá adaptovat na zájmy jiných

zemí na celém světě.

Situace kolem Tchaj-wanu se značně vyhrotila po návštěvě ostrovu,

kterou vykonala loni v srpnu tehdejší předsedkyně sněmovny

reprezentantů amerického Kongresu Nancy Pelosiová. Čína, která

považuje ostrov za jednu ze svých provincií, její návštěvu odsoudila.

Peking ji považoval za podporu Washingtonem tchajwanského

separatismu a vykonal velká vojenská cvičení.

Oficiální styk mezi ústřední čínskou vládou a jeho ostrovní provincií

byly zrušeny v roce 1949 po té, co síly Kuomintangu v čele s

Čankajškem utrpěly porážku v občanské válce s čínskou

Komunistickou stranou a přesunuly se na Tchaj-wan.

Ekonomické a neformální vztahy mezi ostrovem a ostatní Čínou byly

obnoveny koncem osmdesátých let, Od začátku devadesátých byly

navázány vztahy přes neziskové organizace, pekingskou Asociaci pro

rozvoj vztahů přes Tchajwanský průliv a tchajpejský Fond výměn

přes průliv.
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Hlavní představitel DLR Děnis Pušilin přijel do Bachmutu

(Arťomovsk) a prohlásil, že ukrajinská armáda nemá s městem

slitování.

„Vážení přátelé, je to náš Arťomovsk, který osvobozují wagnerovci.

Nepříteli není líto ani města, ani vlastních lidí, žene je do mlýnku na

maso,” řekl na videu zveřejněném na Telegramu.

Pušilin také sdělil, že vojáci pokračují v osvobozování ruských území.

Arťomovsk leží na sever od velkého města Gorlovky. Je to důležitý

dopravní uzel, kterým probíhá zásobování ukrajinské armády v

Donbasu.

O město již více než půl roku probíhají urputné boje. Podle

posledních zpráv ruské síly odřízly nebo vzaly pod kontrolu všechny

silnice do města, rovněž jarní bláto podstatně ztěžuje nepříteli přísun

zbraní a vojáků.
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